
برعاية

يتحليل الطلب في سوق العمل المصر

نظرة عامة على عامين من التحليل

Q3 2023 - Q4 2021 
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ذوي الياقات 
البيضاء

لآخرربعمنالوظائفإنتاجفيوالجيزةالقاهرةمنلكلالنسبيالوزنفيشديدتذبذب•
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برعاية

ذوي الياقات 
البيضاء

منتخرجالوحديثيالمبتدئينعلىالطلبيمثل•

المتاحةالوظائفإجماليمن%54إلى44%

فرصتتقلصالطلب،تراجعأوقاتفي•

رعأسبشكلالتخرجوحديثيالخبرةمحدودي

غيرهممن

مستوى الخبرة



برعاية

ذوي الياقات 
البيضاء

مستوى التعليم
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ذوي الياقات 
البيضاء

من الوظائف تشترط تعليم عالي 99%

مستوى التعليم
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البيضاء

النوع
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برعاية

ذوي الياقات 
البيضاء

النوع

من الوظائف في المتوسط لا تشترط نوع محدد% 90

إناث% 2

ذكور% 7
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برعاية

ذوي الياقات 
البيضاء

نزلالممنالعملتتيحالتيالوظائفنسبةارتفعت•

2022الثالثالربعفي%19وصلتحتىبالتدريج

فيفقط%6بلغتأنإلىذلكبعدالتراجعفيبدأتثم•

الأخيرالربع

العمل من المنزل
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برعاية

ماذا حدث في الربع الأخير؟
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مةخدمسئوليعلىالطلبارتفاع•

العملاءودعم

والجيزةالقاهرةفيوتحديدا•

درجةتشترطالوظائفهذه•

طيشتر لاوجميعهابكالوريوس،

محددنوع

يحديثيقبلالوظائفهذهبعض•

رة،الخبيشترطوبعضهاالتخرج،

متساويةشبهبنسب

الصورة الكلية



برعاية

ذوي الياقات 
البيضاء

مما كان ينتجه من وظائف % 83ينتج الاقتصاد الآن 

خلال نفس الربع من العام الماضي

الصورة الكلية



برعاية

ارتفاعهثم،2023الثانيالربعحتى2022الثانيالربعمنذشهر15مدارعلىمستمربشكلالوظائفانتاجتراجع•

الزرقاءالياقاتذويمنحدةأقلبشكلولكن،2023الثالثالربعفيطفيفبشكل

لذوي%70مقابلالعاصمة،فيالوظائفمنالمتوسطفي%86تتركزالبيضاء،الياقاتحالةفيحدةأشدالمركزية•

الزرقاءالياقات

والتجزئةالمبيعاتثمالبرمجياتتطويريليهللوظائفإنتاجاالأكثرالمجالهوالعملاءودعمخدمة•

فيالبيضاءالياقاتذويوظائفإجماليمن%19لتمثلمرات5المنزلمنالعملتتيحالتيالوظائفعددتضاعف•

.2021الرابعالربعفيفقط%5بـمقارنة2022الثالثالربع

حتىدريجيتبشكلالتراجعفيالمنزلمنالعملتتيحالتيالوظائفبدأتكامل،بشكلالجائحةانحساربعد•

ربعأحدثفيالمتاحةالوظائفإجماليمن%6سوىتمثللاأصبحت

الصورة الكلية



برعاية

شكرا لكم
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